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          Poldenný výlet na ihrisko  

 

Začiatkom mesiaca navštívili naši 

obyvatelia ihrisko pri penzióne Centrál 

v Oščadnici ktoré ponúka veľké možnosti 

športového vyžitia. Po poriadnej dávke 

vyšantenia sa osviežili na studených 

zmrzlinových pohároch v neďalekej 

cukrárni, poprechádzali sa po novom 

námestí a obdivovali fontánu, ktorá im 

v tento horúci letný deň dopriala zopár 

osviežujúcich kvapiek. 

          Kuchyňa starých materí   

 Aj tento mesiac sa stretli naši starí – známi 

kuchári na ďalšom veľmi obľúbenom kurze 

varenia. Nakoľko počasie bolo veľmi 

horúce, varenie naplánovanej zeleninovej 

polievky vymenili za prípravu chutných 

cuketových placiek z vlastnej úrody. Na 

príprave sa podieľala celá skupinka – čistili, 

strúhali, vyprážali, umývali riad – každý mal 

plné ruky práce. No najviac sa všetci 

samozrejme tešili na samotnú degustáciu. 

 

        Čokoládové pokušenie  

Krásny, sladký – ale  hlavne čokoládový deň 

pripravili zamestnanci pre naše Slniečka. Ide 

o veľmi obľúbenú akciu, na ktorej si všetci 

doslova vymastili chuťové poháriky 

vynikajúcou teplou čokoládovou dobrotou 

s ovocím. Fontána na čokoládu doslova 

tiekla prúdom a o konzumentov nebola 

núdza. Retro diskotéka urobila krásnu bodku 

za vydarenou akciou z ktorej všetci 

odchádzali usmiatí a šťastní. 



 
 

 

Zmrzlinová párty pri bazéne  

17. júla pripravilo oddelenie „C“ pre 

obyvateľov Slniečka „Zmrzlinovú párty“ 

spojenú s rôznymi kolektívnymi hrami, 

slnením a kúpaním v bazéne. Kombinácia 

zmrzliny, teplých slnečných lúčov 

a vyhriatej vody v bazéne dopriala všetkým 

zúčastneným príjemné osvieženie počas 

horúcich letných dní.  

 

               Porozprávajme sa rukami  

V mesiaci júl prebehlo v našom zariadení  

jedenáste stretnutie posunkovej reči. 

Nakoľko počasie bolo krásne, rozhodli sme 

sa toto stretnutie zorganizovať na lúke. 

Vzhľadom k tomu, že si skupinka doteraz 

osvojila celkovo 24 posunkov, júlové 

stretnutie sme venovali ich opakovaniu. 

Počas stretnutia sa celá skupinka snažila 

aktívne zapájať do opakovania 

a znázorňovania jednotlivých posunkov. 

 

  

Poďme spolu na koníky 

Dopoludnie plné zážitkov ponúkla našim 

Slniečkam farma UNI – CON Kysuce - 

Raková. Hlavný cieľ – návšteva koniarne 

učarovala naozaj všetkým. Po prehliadke 

koniarne mohli Slniečka koníky hladkať, ba 

dokonca kŕmiť mrkvou a jabĺčkami priamo 

z ruky. Najodvážnejší si s chuťou vyskúšali 

aj samotné jazdenie na koníkoch ktoré sa im 

veľmi páčilo.  

 



 
 

Veľká narodeninová párty   

Koniec júla sa niesol v Slniečku v znamení 

veľkolepej oslavy narodenín. Oslávenci 

Jurko a Miška oslavovali 20-té  a Paľko 30-

té narodeniny. Pri príležitosti ich narodenín 

pripravili zamestnanci pre oslávencov 

narodeninovú oslavu, na ktorej nechýbala 

torta, detské šampanské a iné maškrty. 

Oslávencom prišli zablahoželať aj ich 

priatelia, s ktorými sa neskôr výborne 

zabavili pri tanci. 

Počas mesiaca sme v rámci jednotlivých oddelení využívali chatový areál „Šťastného leta“ 

v ktorom naši obyvatelia strávili krásne chvíle plné nových letných zážitkov. Okrem slnenia, 

kúpania v bazéne, rôznych vychádzok do blízkeho a vzdialenejšieho okolia, grilovačiek 

a iných letných radovánok sme samozrejme nezabudli ani na práce v skleníku a priľahlých 

záhončekoch, na ktorých je počas letných dní stále veľa práce. 

 

 


